



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Жительница Когалыма предстанет перед судом за вовлечение своего ребенка в совершение преступления



Следственным отделом по городу Когалым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней жительницы города Когалыма, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158, ч. 2 ст.150 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину, вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления, совершенное родителем).

Следствием установлено, что вечером 27 марта 2018 года обвиняемая совместно со своим несовершеннолетним ребенком находилась в одном из магазинов г.Когалыма, где увидела оставленную женскую сумку. Женщина взяла чужую сумку и передала своему ребенку, который не достиг возраста привлечения к уголовной ответственности, потребовав от него выйти из магазина. Несовершеннолетний с похищенным имуществом, подчиняясь воле своей матери, вышел из магазина. В последующем обвиняемая распорядилась похищенным по своему усмотрению, причинив потерпевшей значительный материальный ущерб на общую сумму 15 тысяч рублей.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Следствием собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1231709>